

百元丰胸令很多女人跨出第一步

南京掀起泰式丰胸热潮

火热夏天到底激起了多少女人的丰胸想法？记者从泰秘丽人会了解到，自7月10日其“百元丰胸”的活动见报以来，可谓一石激起千层浪，接连几天，热线不断，泰秘南京四家店每天咨询并接受检测的人络绎不绝，一时间，泰秘丽人会抄底价的丰胸套餐及坚持免费检测的行为，令丰胸达人们暗自心惊呼：给力！

百元丰胸令人跨出第一步

“我关注泰秘很久了，一直没有勇气去尝试，这次她们推出‘百元丰胸’，我想也就100块钱，如果效果不好，权当买了瓶防晒霜吧！”产后乳房极度萎缩的王女士表示。而与她抱同样心态的人不在少数——百元丰胸刺激很多女人走出了丰胸的第一步。据泰秘丽人会孝经理表示，自从7月10日百元丰胸体验活动开始到现在，泰秘美胸咨询热线就成了真正的“热”线，早晨8点多，两部电话就开始“嘟嘟嘟”响个不停，这样的情况要持续到晚上9点以后才稍微减缓。

据工作人员统计，活动前两天，咨询电话超过了400个，按每天8小时计算，每部电话平均两三分钟就要响一次，这样的热线密度和关注度让从事美胸工作多年的孙店长也吃惊不已。门店的顾问美胸师更是忙得脚不离地，泰秘四家店除了每天正常接待80至100个会员外，这几天接待进店预订的客人220个，所有的技师、顾问、老师，全体停休，都忙得浇不了“火”！

纯物理丰胸的效果令人咋舌

在报纸上看到南京本土丰胸机构泰秘丽人会的报道，黄女士第一次鼓起勇气走进了泰秘。

经过专业检测，泰秘丽人会的资深美胸师从年龄阶段、乳腺萌发程度、悬韧带弹性、脂肪等多个维度，确定黄女士还有比较大的丰胸“前景”。

通过在泰秘丽人会4个多月的系统护理，黄女士的乳房渐渐挺起，由以前的A杯成功升级到C杯，以前压箱底的那些衣服也能穿了。黄女士后来感言，“虽然没有像某些丰胸产品吹得‘多少天升D杯’这么神速，但‘纯物理’的疗法让我很安心，我对现在的效果非常满意。”

丰胸“利器”源自泰国皇室

泰秘令女人安心、见效的丰胸“本领”到底是什么？据了解，丰胸是一项含金量很高的技术活，全世界公认自然丰胸做得最好的地方在泰国，而泰秘丽人会正是源于200多年前的泰国皇室丰胸秘法，同时融合中医理念，注重整体与局部的辩证关系，如：胸部与全身经络、人体血气、五脏六腑等。结合泰国秘方精油，能提高自体内分泌功能，促进乳腺小叶和腺泡的发育，促使乳房自然增大，丰胸效果十分突出。

据悉，泰秘目前已有一套丰胸技法，分别针对扁平、下垂、松弛、外扩、萎缩、手术失败等各种胸部问题。此外，泰秘也会辅助

各类物理仪器以达到美胸丰胸的目的。比如彩光震动丰胸，可以将胸部、背部乃至全身穴位的具体位置数据化，使丰胸效果更加理想。

除了强大的技术支撑，泰秘也强调专业检测的重要性，美胸专家凭借多年的经验，结合美国进口红外线乳腺检测仪，能准确判定性乳腺萌发程度，确认丰胸前景，依据个人情况量身定制方案，针对治疗。同时，也能对小叶增生、乳房病变等情况做到及早发现，防患于未然。

百元丰胸追加800名额 将感恩回馈进行到底

截至7月15日晚，此次百元体验活动已接待进店预订者220名，远超活动初期设定的“200”名，泰秘高层经过紧急研究，决定不计成本追加800名额，将感恩回馈行动进行到底，让更多女性朋友在毫无压力的情况下进行体验和尝试，只需一瓶防晒霜的钱，就可以享受泰秘丽人会提供的价值1040元的丰胸套餐。咨询电话：40060-30070。



泰秘丽人会
源于泰国 美容保养之典范

璀璨2周年

**百店
同步**

北京、成都、重庆、武汉、大同、石家庄、
温州、苏州、无锡、南通、连云港……

泰秘百元美胸效果见证会

当场检测胸部健康情况并确定“可发展空间”，丰胸效果当场验证，
胸围一次增加2-3厘米，提升90度，签约服务，无后顾之忧……

丰胸，谁说起步就得上千？
100元，见证“大”变化

丰胸是这个时代的热门词汇之一，在很多女人眼里属于高端消费，一般的美容院，做个简单的胸部护理套餐都得大几百。正是因为胸部的“精贵”，动辄大几千甚至大几万的价格，让众多的爱美女人望而却步。相对于高昂的价格，丰胸效果却差强人意，这就是所谓的美胸行业的潜规则：不仅价格高，效果却难以保证。

为了让更多人找到丰胸的信心，泰秘丽人会首先开先河，打破丰胸行业潜规则，打造南京市场最低价的丰胸服务——100元丰胸，你，还等什么呢？

丰胸效果现场见证，
不怕你不信，就怕你不来

丰胸究竟有没有效只是骗不了人的。泰秘丽人会郑重承诺：只要是符合活动条件的女士，现场试做，无效全额退款！

泰秘丽人会是源自泰国皇室的丰胸技法，结合现代生物技术萃取的泰国秘方精油以及国际同步领先的先进仪器，打造出更适合中国女性特征的丰胸方法！目前在北京、广州、成都、重庆、武汉、石家庄、温州等多个一线城市拥有近百家直营连锁店面，让60000多名爱美女性感受到了泰秘美胸带来的自信和魅力。

哪些女性可以
参与本次活动：

- 1 先天性发育不良者
过了18周岁了，乳房好像从来没有发育一样，先天平胸的女性。
- 2 后天因素影响者
因发育期间佩戴不规范文胸，不良的堆积姿势导致乳房不均匀，扁平的女性。
- 3 产后萎缩者
因生产、哺乳、人流、药流导致乳房萎缩、松弛、外扩的女性。
- 4 年龄增长影响者
随着年龄的增长，乳房出现松弛、下垂、乳房受损的女性。
- 5 乳房体质不好者
乳头乳头发黑，乳房皮肤粗糙的女性。
- 6 乳房疾病患者
患有糖尿病、乳腺增生、小叶增生的乳房疾病的患者。

活动详情<<<

泰秘丽人会“百元丰胸活动”，凡符合丰胸条件者，均可以100元的超低价格获得：

1、价值280元的胸部健康检测一次；

2、价值380元的金牌丰胸项目——

八卦通脉疗法两次

百元丰胸紧急追加800名额

此次百元体验活动自开展以来，受到了南京爱美女性的热捧，原定的200个名额早已被抢购一空。为了让更多的女性体验到泰秘丽人会实实在在的丰胸效果，泰秘丽人会决定再追加800个名额。

让再不相信丰胸的你，真正懂得泰式丰胸的安全和神奇！

让几乎绝望的你，只用一瓶防晒霜的钱体验丰胸！

拒绝噱头，让你体验源自泰国皇室的丰胸手法！

事实胜过承诺，“大”惊喜就在眼前！

紧急追加800名，打进电话预约，先到先得

参与热线：**40060-30070**



诚信丰胸 签约服务

服务热线：40060-30070

龙江新城市广场店：龙江新城市广场宁工新寓29号101 86206203
江宁店：江宁胜太东路同曦鸣城A8座420 86306203
湖南路：湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 83436570
新街口：新街口王府大街王府国际花园3栋102 84443102

直营连锁

